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5 Οκτωβρίου 2023 

 

Διευθυντές/ντριες Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 
 
 
Θέμα: Εγγραφές των Συνδέσμων Γονέων στην Παγκύπρια Σχολή Γονέων 2023 – 2024 
 
 
Κυρίες και κύριοι, 

Παρακαλούμε θερμά, όπως ενημερώσετε τους Συνδέσμους Γονέων των σχολείων σας για τη δυνατότητα που 

έχουν να εγγραφούν ως μέλη της Παγκύπριας Σχολής Γονέων και να τους ενθαρρύνετε προς αυτή την 

κατεύθυνση, ώστε περισσότεροι γονείς να γίνονται αποδέκτες των υπηρεσιών που προσφέρει η Σχολή, με 

όραμα και υψηλούς στόχους.  

Η Σχολή Γονέων δραστηριοποιείται από το 1968, με κύριο σκοπό τη συμβολή στη βελτίωση των τρόπων 

ανατροφής και διαπαιδαγώγησης των παιδιών. Η οργανωτική δομή του εκπαιδευτικού προγράμματος της 

Σχολής προδιαγράφεται με την πραγματοποίηση συνεδρίων, διαλέξεων, ημερίδων και βιωματικών εργαστηρίων 

καθώς και άλλων δράσεων για τις οποίες θα σας ενημερώνουμε κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής 

χρονιάς.  

Εγγραφές στην Παγκύπριας Σχολή Γονέων για τη σχολική χρονιά 2023 – 2024, γίνονται καθ’ όλη τη διάρκεια 

της σχολικής χρονιάς, μέσω της ιστοσελίδας μας και το ετήσιο τέλος εγγραφής για κάθε Σύνδεσμο Γονέων είναι 

πενήντα (50) ευρώ. Η εγγραφή ισχύει για την τρέχουσα σχολική χρονιά και δίνει τη δυνατότητα στους 

Συνδέσμους Γονέων να διοργανώσουν (Δωρεάν) διαλέξεις και βιωματικά εργαστήρια με εισηγητές από τον 

κατάλογο των επιστημονικών συνεργατών της Σχολής Γονέων.  Όλες οι σχετικές πληροφορίες είναι διαθέσιμες 

από την ιστοσελίδα της Παγκύπριας σχολής Γονέων. 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Παγκύπριας Σχολής Γονέων, σας ευχαριστούμε θερμά για τη μέχρι 

τώρα συνεργασία καθώς και για τη στήριξή σας. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για άλλες πληροφορίες ή διευκρινίσεις που μπορεί να χρειάζεστε. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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Πρόεδρος 
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Γραμματέας 
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